

奥运摘银后,中国女曲武进队员荣耀归来

□ 记者 蒋雯

昨天上午11:10,常州奔牛国际机场到达口排起了长长的队伍,等待的人群中有体育迷,有青少年运动员。大家手持鲜花和礼物,迎接刚刚在巴黎奥运会上摘银的武进籍奥运健儿张影、范云霞凯旋。

北京时间8月10日凌晨,中国女子曲棍球队在巴黎奥运会上斩获一枚宝贵的银牌,这也是中国女曲继2008年北京奥运会之后取得的最好成绩。机场大厅内,江苏省武进曲棍球训练基地副主任何伟明早已把大家聚在一起,拉起欢迎横幅,一起向出站的方向热切盼望。

“来了来了!”只见身着红白相间的中国代表团队服的张影、范云霞推着行李,微笑着走来,向大家挥手示

意。她们接过鲜花,和大家合影,感受着来自家乡人民的热情。“看到这么多亲戚朋友来接,真的很开心,回到家乡感觉特别亲切。”第二次参加奥运会的张影说,这一次女曲的奥运之旅很不容易,小组赛2胜3负艰难出线,在1/4决赛、半决赛中先后对战世界排名第四的澳大利亚、排名第三的比利时,闯入决赛后面面对的则是世界排名第一的荷兰队,姑娘们不畏强敌、一路拼杀,终于取得银牌的好成绩。

从机场出发,两人回到基地,正在训练的小队员们激动不已,纷纷围上前和姐姐们交流互动。“每场比赛都看了,姐姐们太棒了。”小队员们激动地围着两人签名、合影。张影和范云霞和大家分享了奥运经历、训练

心得,鼓励武进的小队员迎难而上,争创佳绩。“这是我第一次参加奥运会,非常高兴能获得一块宝贵的银牌。”范云霞说,希望下一届洛杉矶奥运会能发挥得更好,给家乡的妹妹们树立一个更好的榜样。

据省体育局手曲棒垒球运动管理中心主任吴中琦介绍,本次巴黎奥运会,江苏有5名队员被输送至国家队集训,同时江苏女曲助理教练也前往协助备战。“这次奥运之旅,有助于提升江苏队的整体水平,让我们的运动员、教练员具备更开阔的国际性视野。”下一步,江苏队将继续重点挖掘后备人才,立足长远,为奥运会和亚运会、世界杯、世界超级联赛等各类国际大赛做好准备。



钱靓颖:要报答伯父伯母的恩情

□ 记者 吴宇涵

圆梦行动 15号

姓名:钱靓颖
高考成绩:文科479分
毕业学校:洛阳高级中学
录取院校:南京传媒学院



说起自己的身世,长大后的钱靓颖已然能够坦然面对了。当年,这个襁褓中的小女孩刚满9个月,父母就离异了。11年前,父亲欠下赌债,外出后再无音信,母亲改嫁后也断了联系。10多年来,一直是伯父伯母在养育小靓颖。她坦言,小时候很敏感,不希望别人提起家事,但现在已经释然了。“养恩大于生恩,伯父伯母就是我的爸爸妈妈。”钱靓颖说。

虽然家里条件一般,但伯父伯母从来没有让小靓颖受过委屈。“我从小就有哮喘,严重时曾连续输液22天,医生建议加强锻炼。”钱靓颖说,当时伯父伯母立马给她报了拉丁舞课,让她强身健体。从小到大,音乐、画画、跳

舞、书法、古筝……只要是侄女喜欢的,伯父伯母总是不遗余力为她创造条件。而钱靓颖也不负所望,成长为一个能歌善舞的艺术少女,还拿了奖不少。在洛阳高中读书的3年,伯父每天接送,跟着钱靓颖晚睡早起,风雨无阻。

“大家说艺考是走捷径,其实根本不是。艺考之路上那些痛苦崩溃的时候,都是他们陪伴我、支持我,给我鼓励。”钱靓颖说,还记得集训时,压力实在太大了,情绪崩溃了,大晚上哭一边一边给伯母打电话,伯父伯母在电话那头一迭声说没事的会好的。伯母周明霞说,那时候孩子太辛苦了,头发一把一把掉,她心疼得要命:“今年3月,我都有点舍不

得了,我说你能行吗?她说我能行的。我说能行我们就坚持,坚持就是胜利。”

努力终究没有白费,钱靓颖如愿被南京传媒学院动画专业录取,伯父伯母在欣慰的同时,也感到压力重重。老两口每个月的退休金有6000多元,但房贷就要还4000元,加上伯父身体也不太好,需要长期服药和打胰岛素。伯父伯母的付出,懂事的钱靓颖看在眼里记在心里,她说,伯父伯母努力托举,助她走上艺术之路,不管多难,都会坚持走下去:“对未来4年,我是有清晰规划的,会磨炼技术、多多实践。希望能闯出一片天,将来给伯父伯母养老,也回报社会。”

湖塘镇开展青少年法治研学

本报讯(顾佳 范雯云 记者何晓丹)为强化青少年的法治意识,以法治思维促进全面发展,近日,湖塘镇司法所联合星河社区,组织30余名青少年走进武进看守所,开展“零距离”沉浸式法治研学,近距离感受法律的威严和公正,引导他们尊法、学法、守法、用法。

监控中心、监区、在押人员监室、管教谈话室……青少年们逐一参观了各个区域,了解在押人员的生活环境和监管制度。活动中,武

进看守所的警官还为青少年们上了一堂深刻的法治宣讲课,以青少年违法犯罪为切入点,结合真实案例,详细讲解了校园欺凌、吸毒、小偷小摸、打架斗殴等违法行为的法律后果和相关法律法规,引导大家在日常学习生活中宽容以对、互相帮助,远离不健康的环境和犯罪诱因,学会使用法律来维护自己的合法权益,争当“小小法律明白人”。大家纷纷表示学有所获,今后会努力增强自己的法治意识,做法律下的阳光少年。

我区一病理技师获全国石蜡制片二等奖

本报讯(曹艳 潘英 记者辛文)近日,记者从“2024(南京)石蜡&冷冻制片竞技和技能提升培训”活动中了解到,武进中医医院病理科主管技师吴诗瑶在石蜡制片竞技中荣获二等奖,成功晋级年度决赛。

本次活动由中国医学装备协会病理装备分会主办,来自24个城市的近100位病理从业者参赛。比赛项目分为石蜡制片竞技、冷冻制片竞技。其中,参与石蜡制片竞技的选手需选取经过“组织脱水新技术”处理的肺、肠、乳腺3种组织蜡块各一块,以及自带的同种组织

蜡块各一块,在规定时间内完成共6个组织蜡块的切片烤片、脱蜡水化、染色封片工序。为保证公平公正,比赛采取“双盲评片”模式,评分标准全面细致,比赛时间把控严格。其间,评审专家们一丝不苟地进行同步阅片,从切片完整性、平整度、染色情况及完成时间等维度对选手制片进行综合性评分。

活动最终评选出一等奖2名、二等奖6名、三等奖8名。经过紧张激烈的角逐,吴诗瑶表现突出,取得二等奖的好成绩,后期还将参加病理装备第八届学术(郑州)年会期间的年度决赛。



报料·求助·互动

微信号:wjrb2013

热线:86050111

